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Мета проекту

Інформаційно-тренувальний Центр Гуманітарного Розмінування

Проект «Інформаційно-тренувальний центр гуманітарного розмінування» –
це ініціатива, яку реалізує Українська Асоціація Гуманітарного Розмінування
спільно з партнерами.
«Інформаційно-тренувальний центр гуманітарного розмінування»
створюється як сучасний центр із метою тренування саперів гуманітарного
розмінування для партнерів та членів Асоціації, які працюють та пов'язані з
протимінною діяльністю.

Чому це важливо?
Протимінна діяльність – це питання безпеки, яке стосується великої частини
населення. На сьогодні багато територій в Україні забруднено
вибухонебезпечними предметами та залишками війни, тож цей проєкт
спрямовано на вирішення задач розмінування українських територій і
сприянню професійного розвитку саперів.

Основні завдання
Навчання та тренування саперів. Наш центр надаватиме саперам
розмінування можливість навчання відповідно до міжнародних
стандартів. Ми створюємо умови для максимально реалістичних
тренувань.
Інформування населення. Партнерам Асоціації надається можливість
проводити у центрі семінари, навчальні програми та заходи з
інформування населення про ризики, пов'язані з вибухонебезпечними
предметами.
Тестування обладнання. Центр працюватиме як майданчик для
презентації й тестування власної продукції для партнерів, які виробляють
обладнання для протимінної діяльності.
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Структура центру
Полігон
Тут сапери зможуть проводити тренування і тестування обладнання в
безпечних умовах. На полігоні не буде випробувань, пов'язаних із вибухами
та роботою з вибухонебезпечними предметами, тому дозволів або
додаткових заходів безпеки не потрібно.

Конференц-зал
Місце для проведення заходів з інформування населення про ризики,
пов'язані з вибухонебезпечними предметами, проведення семінарів від
інструкторів протимінної діяльності, презентацій обладнання або техніки для
гуманітарного розмінування.

Склад
Для розміщення та зберігання необхідного обладнання і техніки.

Партнерство та фінансування
Для реалізації цього проєкту ми плануємо залучити кошти від партнерів-
донорів Української Асоціації Гуманітарного Розмінування. Завдяки цьому
партнерству ми зможемо створити сучасний та ефективний тренувальний
центр в Україні.

УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ГУМАНІТАРНОГО РОЗМІНУВАННЯ
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Висновок
Проєкт «Інформаційно-тренувальний центр гуманітарного розмінування» не
тільки підвищує безпеку країни, а й сприяє розвитку галузі гуманітарного
розмінування. Запрошуємо вас приєднатися до цієї ініціативи, і зробити
разом важливий крок до безпечної України та майбутнього нашої держави.


